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117
Antwoorden

15:45
Gemiddelde tijd om te voltooien

Actief
Status

1. Benje eenjongen ofeen meisje?

^ Jongen

^ Meisje

53

64

2. In welke groep zitje?

30

27

30

30
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3. Tevredenheid

• Bijna nooit •Af en toe • Regelmatig • Bijna altijd

Gajegraag naarschool?

Vindje de regels op school duidelijk?

hlebje het naarje zin in de groep?

Hebje het naarje zin met klasgenoten? ,
1

Ben Je tevreden over wat je leert op deze school?

Ben je tevreden over de uitieg van jouw leraar? ;

Verteltjouw leraar duidelijk watje goed of fout doet?

Helptjouw leraar als dat nodig is? :

Vind je het gebouw van de school aantrekkelijk (op
een goede manier, mooi) ingericht?

Vindje het schoolplein aantrekkelijk (fijn, prettig) om

te spelen?

100% 0% 100%

4. Welk cijfer geefje de school? (1=diep onvoldoende 10=uitstekend)

8.44
Gemiddelde beoordeling

36

30

25

20

15

10

5

o
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5. Sociale veiligheid 1

•Bijna nooit •Af en toe • Regelmatig • Bijna altijd

Voel je je veilig op het schoolplein?

Voeljejeveilig in de school?

Voeljeje veilig in de klas?

Voeljejeveilig bijjouwleraar? ;

Helptjouw leraarje alsjij wordtgepest?

hlelptjouw leraarje alsjou pijn wordt gedaan?

Helpen de leraren als leerlingen worden
uitgescholden?

100% 0% 100%

6. Ik geef de school voor veiligheid het cijfer

8.49
Gemiddelde beoordeling

3S

30

26

20

15

10

5

o
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7. Ik heb het naar mijn zin op school. Ik geef de school het cijfer

8.12
Gemiddelde beoordeling

36

30

25

20

15

10

5

o .--•

8. Socialeveiligheid 2

^ Bijna nooit

^ Af en toe

^ Regelmatig

^ Bijna altijd

23

3

3

^| Bijna nooit

^ Af en toe

^ Rege!matig

^ Bijna altijd

95

19

3

o

10.

^ Bijna nooit

Af en toe

^ Regelmatig

^ Bijna altijd

90

20

5

2
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8ijna nooit

^ Af en toe

^ Regelmatig

^ 8ijna altijd

64

43

12. Lezen is belangrijk. Hoeveel minuten perweek leesjij injevrije tijd?

Minderdan 15 minuten perweek 27

Ongeveer 30 minuten per week 39

Ongeveer 60 minuten per week 19

Meer dan 60 minuten per week 32

13. Alsje minderdan 60 minuten perweek leest, wat helptje om thuis meerte gaan lezen?

99
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"een boek op de plek leggen waarjy graaag komt"

"Dat ik meer boeken bij de bibUotheek haal en ook een leuk boek kop.
"nee'

14. Overige opmerkingen (indien van toepassing).

89
Antwoorden Meest recente antwoorden
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